11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 18.01.2012 10:49:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.01.2012 11:51:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253819/answer/253824




YBaxxaemas AnHa, AiiBap KaOupoBud, Ha 3TOM caiiTe He KOHCYIbTpyeT. Onepaluio o KOppeKIuu
TUIIOCTIaJUY MBI MOXKETe CHellaTh B 110 KBOTe OeCIyiaTHO, OISl 9TOr0 Hy2KHO IpucnaTth GoTo pebeHKa,
IIOCMOTPETh MOXKHO JIU [ieJlaTh OIlepaluio ceryac Uau HyKHO ellle€ IOOPacTH.



